

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 31 мая  
1979 г.

г. Москва

з. 1999

# НАША НАЦИОНАЛЬНАЯ ГОРДОСТЬ

Сегодня в Большом театре СССР — торжественный вечер, посвященный 175-летию со дня рождения М. И. Глинки.

Заслуги великого Глинки перед национальной и мировой культурой неисчислимы. Почти полтора столетия живет на оперной сцене «Иван Сусанин», потрясая высоким патриотизмом, героикой звучания и одновременно удивительной мелодической красотой. «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила» вошли в сокровищницу шедевров русской и мировой классики, явились живительным источником дальнейшего развития русской национальной му-

зыкальной школы.

Дивные вокальные произведения Глинки «Я помню чудное мгновение», «Сомнение», «Жаворонок», цикл «Прощание с Петербургом» — стали эталоном выразительности, красоты, чистоты музыкально-поэтического слова. Композитор выступил новатором во всех музыкальных жанрах, обогатив их народными мелодиями.

Ныне музыка гениального художника стала истинным достоянием народа. Она звучит по всей стране в исполнении и прославленных артистов, и самодеятельных коллективов. Сегодня музыка Глинки будет звучать под сводами Большого театра.